

ZAKAJ TAKO?

Murgelske peripetije

Murgelsko naselje s svojim peštrm in cvetočim zelenilom ter parkovnim videzom ustvarja, navkljub zunanji monotonosti arhitekturni hiš, ugodno po-

teste zaradi nočne zvočne polucije, ki je prizadela ta, drugače tako miren kraj. Takšne bučne prir-

BRDO

Vse več pritožb zaradi SCT asfaltne baze

Krajani iz neposredne okolice SCT Asfaltne baze za Brdrom so vse bolj ogorčeni nad smrdom, dimom in hrupom, ki da se širijo iz te tovarne.

Najhuje je okrog dveh zgradb, kot zakurijo kotle v Asfaltni bazi. Tedaj se začne širiti prot nam in Domu starejših občanov na Bokalah nez-

Rakova jelša ni javno smetišče

Zavod za zaposlovanje mi je kot nezaposlenemu omogočil začasno zaposlitev, ki se ji pravi - javna dela - in to v KS Rakova jelša. Čezpav sem tudi jaz

Začet bom kar pri trgovini Rakova jelša. Ni smetnjaka, kamor bi kupci odmetavali embalazo (papir-

Drugi primer - od mesta čez potok (pa še kje) do izliva v Ljublanico. Fišo, avto gume - pa kakšne -

Naprej - divja odlagališča. Celotna mestna gospoda je pregosposka, da bi svojo krmino dopeljala na smeti-

OB AKTUALNIH VPRAŠANJH VZDRŽEVANJA STANOVANJ

Ogenj v bloku Z-39 v Trnovem

Brez pretiravanja lahko rečem, da je bil v zadnjem desetletju najbolj razburljiv dogodek v stanovanjskem bloku na Ziberlovi 39,

Ključno od kletnih prostorov imajo samo lastniki stanovanj in je še vedno odprto vprašanje, kdo in kako prihaja v kletne prostore,

Ne samo to! Ljudje se pritožujejo, da ni reda in se ne počutijo več tako varne kot so nekele, dokler je hišnik stanoval v bloku.

Tudi v našem bloku kot na splošno drugje, so posamezniki začeli o teh problemih resno razmišljati. Nič ne pomaga izgovor, da stanovanjski zakon ni dodelan, da smo v prehodnem obdobju, kar je res.

No, tako smo pri jedru vprašanja. Stanovanjski zakon iz oktobra 1991 je bistveno spremenil okvirne gospodarjenja s stanovanji.

STANE LENARČIČ

Otvoritev spominskih plošč

Na horjulskem pokopališču so slovesno odkrili kar devet spominskih plošč padlim in pobitim domobrancem pa tudi drugim žrtvam, ki so se znaile v vrtnicu medvo-

Pred simboličnim grobom žrtev, ki ga je s krajšim nagovorom blagoslovil Monsignor dr. Janez Zedelar, je spregovorila tudi v Kanadi živela Marica Bastič-Cerar,

BRANKO VRHOVEC



Spominska plošča domobrancem v Horjulu

V RIBOGOJNICI BRANKA GRADOLNIKA NA VRZEDENCU

Ribe se ne zredijo same od sebe

Ni tako enostavno zajeziti potok in speljati vodo v vse mogoče prekate, ne da bi se pri tem kaka riba znašla v napadni ogradi.

Branko Gradolniku z Vrzdencu (Grabna) pri Horjulu je gojenje rib postalo poglaviti zaslužek, potem ko je že nekaj let brez službe, njegova majhna kmetija pa tudi ne vrže toliko, da bi se od nje dalo živeti.

Turistični kozoleček vabi k horjulskim znamenitostim

Križički pri združenem domu v Horjulu od nedavnega krasni ličen turistični kozoleček (stovnik) s kazipotom vseh pomembnejših turističnih znamenitosti v kraju.

B. VRHOVEC



Molja ob umetnem kravjem vimezu ni bila nič lažja od navadne

Dan pod Lovrencom

Stari kmečki običaji in obrti

Na trati pred turističnim domom v Polhovem Gradcu se je končala že četrta turistično-kmečka prireditev Dan pod Lovrencom, ki so jo to pot pripravili turistični delavci s sosednjih Briš.

B. VRHOVEC



Lep spomin na maj

V župniji Notranje Gorice so letos na slovesni in predvsem posnemanja vredni način zaključili mesec maj.

Na križišču ceste v Žabnico in na Plešivcu nam namreč odsej tudi obnovljena Jožetova kapelica spodbuja k spoznavanju zgodovine naših prednikov, ki so posejali našo domovino z znamenji (sebi in nam v oporo).

Pred dve stoletji, ko so bili Rihartarjevi še na Plešivcu, se leti Jože poročil z dekle. Starši so jima dali nekaj zemlje ter pomagali zgraditi hišo s hlevom.

1850. leta so pričeli graditi železnico skozi vas. Preko 2000 delavcev jo je delalo čez Ljubljansko barje kar 8 let. Tudi pri Jožetu so dobili hrano in prenočišče.

Domajočo je prevzel France in imel spet tri sinove - tri vojake v prvi svetovni vojni. Janez jo je srečno odnesel, Jožeta so ubili, Franceta pa ranih v desno roko tako, da bi mu jo odrezali, a njegov oče v to ni privolil. Zaobju-

Leto 1935 je bila kapelica dokončana. Blagoslovil jo je župnik Janez Jalen. V njeno zgodovino pa se vpisujejo še trije Janezi s svojimi družinami. Gospodar Janez živi v posnemani vrednem sožitju s sosedi. To se odraža tudi v medsebojni pomoči, prepoznavni tudi po kapelici, saj jo je lepo in strokovno obnovil ob pomoči Janeza Pirca in njegovih sinov.

Gasilci so bili in so nam še lahko za zgled konkretnega sodelovanja in medsebojne pomoči v stiski (nesreči) pa tudi na Florjanovo, in še kdaj vmeje, se znajo skupaj poveseeliti kot ena družina, kateri lahko mirno pripišemo skupno letnico ustanovitve 1898.

DRAGO STANOVNIK

Za zdravo in srečno družino

Pred letom dni smo se prvič srečali prvo nedeljo v juniju pod geslom: ZA ŽIVLJENJE in ob tem blagoslovili otroško igrišče v Predalah. Letos pa so šli 11. junija skupaj Borovničani, Podpečani, Goričevci, Vnanjčani in Brezovčani na SLOVENSKO SLAVIJE DRUŽINE v Stično.

Prisotni so izrazili svojo voljo, da hočemo družinske vrednote kot najmočnejše korenine naše preteklosti ohranjati še naprej.

Ob različnih prirreditvah in molitvi bi bil bogat program, katerega so sooblikovali tudi družine iz naše občine: Avšičeva iz Vnanjih goric, Jonatan iz Brezovice ter Društvo narodnih noš iz Preserke fare. Prepeval je cerkveni zbor iz Škofljice.

Slovesno somaševanje pa je vodil kardinal Trujillo - predsednik papeškega sveta za družino.

Začetki gasilstva

V arhivu GD Vnanje Gorice so zapisani podatki, ki bodo gotovo zanimivi tudi za krajanje iz sosednjih krajev.

Prvo gasilsko društvo so ustanovili 17. junija 1898 v šoli na Brezovici. Imelo je 20 članov iz Vnanjih in 4 iz Notranjih Goric ter 5 iz Brezovice in 3 od drugod.

23. oktobra 1898 so pri Pežaku izvolili operativno vodstvo, istega leta pa kupili tudi zemljo za dom ter najnujnejšo gasilno opremo, ki je bila hranjena pri Mraku na Stremenu. Nov dom je bil blagoslovljen 7. junija 1903. 1905. pa so kupili kip zavestnika.

Po ustanovitvi Gasilskega društva Notranje Gorice leta 1913 in Gasilskega društva Brezovica leta 1919 pa je občinsko gasilsko društvo Brezovica izgubilo svoj pomen in se zato leta 1921 preimenovalo v gasilsko društvo Vnanje Gorice ter nadaljevalo delo v svojem domu in z dosedanjo skupno opremo, saj so tako na Brezovici kot v Notranjih Goriah uspešno zgradili domove in nabavljali opremo ob pomoči krajanov, sreza in države. Rezultati teh prostovoljnih prizadevanj pa so vidni še danes.

Gasilci so bili in so nam še lahko za zgled konkretnega sodelovanja in medsebojne pomoči v stiski (nesreči) pa tudi na Florjanovo, in še kdaj vmeje, se znajo skupaj poveseeliti kot ena družina, kateri lahko mirno pripišemo skupno letnico ustanovitve 1898.